
ATA DA IX REUNIÃO DE CONSELHO PLENO  

CONSELHO REGIONAL DE SERVIÇO SOCIAL 19ª REGIÃO - CRESS GOIÁS 

GESTÃO 2017-2020 – 20 DE SETEMBRO DE 2019  

 

Às catorze horas e vinte minutos, do dia vinte de setembro de dois mil e dezenove, reuniram-se 

na sede do Conselho Regional de Serviço Social - CRESS – 19ª Região, as conselheiras, Fátima 

Bento, Maria Ciurinha P. Santos. Nara Costa, Wanessa Melo, Tereza Araújo e Geyzon 

Rodrigues. As conselheiras Ana Ângela Torres Brasil e Heloíza Alves Ribeiro, justificaram 

ausência. Pontos de Pauta para essa reunião: 1. Leitura e aprovação da ata da VIII Reunião de 

Conselho Pleno; 2. Aprovação dos balancetes referente ao mês agosto de 2019; 3. II Assembleia 

do CRESS Goiás, 4. Planejamento da Semana do/a Assistente Social; 5. Elaboração da Proposta 

Orçamentária 2020; 6. Repasse das Comissões; 7. Informes. A conselheira 1ª Secretaria Wanessa 

iniciou a reunião com a leitura da ata da VIII Reunião Ordinária de Conselho Pleno que foi 

aprovada com ressalvas.  Seguindo a pauta a Conselheira Fátima apresentou os balancetes 

referente ao mês de agosto, que foram aprovados. Porém, a mesma ressaltou a importância de 

conter os gastos extras do CRESS até o final do ano, para que o conselho tenha capital para sanar 

todas as contas do período. Sobre esse assunto a conselheira Nara pontuou que os gastos não 

previstos como o pagamento de débitos junto a receita federal, ocasionados pelo pagamento 

menor dos encargos sociais de 2014 a 2017, e o pagamento dos atrasos relativos a cota- parte do 

CFESS, referente ao período de janeiro a abril de 2019, contribuíram para onerar as despesas. 

Pontuou também as ações da Comissão de Enfrentamento à Inadimplência e recobrança da 

anuidade vigente que estão sendo tomadas para aumentar a arrecadação. Em seguida Geyzon 

expos a orientação da contadora quanto a atualização do contrato da website, assim foi definido 

por retomar a proposta apresentada pela Luciana referente a esse serviço.  Após foi definido por 

Tereza e Nara ficaram responsáveis por realizarem a atualização da resolução das diárias. A 

respeito do 3º Ponto de pauta -  II Assembleia do CRESS Goiás - foi deliberado pela sua 

realização no dia 18 de outubro, na ocasião além das pautas regimentais será composta a comissão 

eleitoral.  A seguir foi tratado sobre o 4º Ponto de Pauta - Planejamento da Semana do/a 

Assistente Social-  sobre essa demanda foi pontuado que na reunião de avaliação da semana do/a 

Assistente Social 2019 a comissão achou relevante apresentar a proposta de data para o próximo 

evento, uma vez que necessitavam desta para formalizar à solicitação de reserva do teatro da 

PUC, sendo definido pelos dias 14 (noite) e 15 (manhã e tarde) de maio de 2020. O pleno 

concordou com as datas propostas. A coordenadora executiva informou que a solicitação da 

reserva já foi protocolizada na PUC e está aguardando o retorno. A próxima reunião de 

planejamento acontecerá em 11 de outubro de 2019, às 13h30, no CRESS. Passando para o 5º 

Ponto de Pauta foi reforçado a importância das comissões iniciarem a construção do plano de 
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metas, que compõe a proposta orçamentária. O prazo para encaminhamento do documento ao 

CFESS é 31 de outubro de 2019. A seguir foram tratados dos informes: 1. Apresentação do 

parecer jurídico nº05/2019 referente ao prazo para convocação dos aprovados no concurso 

público. No parecer constava a orientação para contratação dos aprovados no início do ano de 

2020, apresentando como justificativas que os contratos por tempo determinado já se 

transformaram em tempo indeterminados, o início do processo eleitoral e de acompanhar a 

tramitação da PEC nº 108/2019, sendo deliberado por convocar os aprovados no início de 2020. 

A data será definida no pleno de dezembro. As trabalhadoras contratadas cumprirão o aviso 

prévio trabalhado a partir do dia 01/01/2020. O prazo final será de acordo com a legislação 

vigente; 2- O assessor jurídico informou que na próxima semana será encaminhado o parecer 

conclusivo da Comissão de instrução à presidente do CRESS. Para o julgamento do processo se 

faz necessário a realização de um pleno extraordinário e a data será definida de acordo com os 

prazos determinados na Resolução CFESS nº660/2013; 3. Ofício CRESS Goiás nº126/2019 que 

informa sobre o VII Seminário Nacional e VII Plenária Nacional do Fórum dos Trabalhadores 

do SUAS, a realizar-se entre os dias 04 a 06 de outubro em Porto Alegre. Após discussão foi 

deliberado pela participação da Conselheira Fátima, pois a mesma atua no SUAS. 4. Sobre o IX 

Seminário da Frente Nacional Contra a Privatização do SUS a realizar-se entre os dias 06 a 

08/12/2019, em João Pessoa, Paraíba, foi deliberado pela participação da Conselheira Nara que 

está a par de todas as discussões ;5.  Nessa reunião foi sugerido a participação do profissional de 

base George Francisco, pois esse é componente da Comissão de Trabalho e Formação 

Profissional, na Oficina Regional e Nacional da ABEPSS a realizar-se respectivamente em 

Cuiabá nos dias 23 a 25 de outubro e em Campinas 12 a 14 de dezembro; 5. Ciurinha informou 

que o relatório da CPI dos cursos ilegais foi apresentado ao MEC e trouxe consigo os respetivos 

documentos para serem arquivados no conselho; 6. Sobre a solicitação de lanche protocolada 

pela UFG, por meio da conselheira Ciurinha, no evento alusivo aos 10 anos do curso de Serviço 

Social, que acontecerá entre os dias 05 a 07 de dezembro em Goiás, foi definido pela Ciurinha 

fazer uma estimativa de gastos;7. Foi indeferida a proposta de Parceria entre o CRESS e CNA 

Goiânia. Nesta reunião foi apresentado como ponto de pauta para a próxima plenária a confecção 

de jornal informativo de fim de ano/gestão. Para tanto, solicitam a presença do assessor de 

comunicação na referida reunião.  Não havendo mais assuntos a tratar eu Bianca Kuhn Barbosa 

de Carvalho, Coordenadora Executiva, designada para relatoria da reunião, lavrei esta ata que foi 
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lida e aprovada pelas(o) presentes. A lista de presença assinada pelos presentes compõe esta ata 

para todos os efeitos legais. 

 

 


